

ROMANIA
JUDETUL SUCEAVA
COMUNA MOLDOVA-SULITA
- CONSILIUL LOCAL -

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 10.10.2023 la sedinta extraordinara de indata a Consiliului local al comunei Moldova-Sulita.

Sedinta este deschisa de domnul consilier Dobranschi Liviu Vasile, presedinte de sedinta ales pe o perioada de 3 luni.

Presedintele de sedinta da cuvantul secretarului general al comunei, pentru a anunta prezenta consilierilor la sedinta.

Secretarul general arata ca, in baza dispozitiei primarului nr. 101 din 09.10.2023 au fost convocati la sedinta, cu invitatii scrise, cei 11 consilieri aflati in functie si s-au prezentat la sedinta toti cei 11 consilieri locali.

In continuare, presedintele de sedinta da cuvantul domnului primar Jecalo Petru, care a cerut in punirea consiliului, pentru a prezenta proiectul ordinii de zi compus din:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal incheiat in sedinta consiliului local din data de 20.09.2023.

Initiator: Harasemciuc Vasile –secretar general;

2. Proiect de hotarare privind aprobarea actualizarii documentatiei tehnice, a devizului general si a indicatorilor tehnico-economici aferenti proiectului Modernizare infrastructura rutiera in Comuna Moldova Sulita, judetul Suceava.

Initiator: Jecalo Petru – primar;

Domnul primar supune spre aprobare proiectul ordinii de zi in forma propusa, si este aprobat de catre toti consilierii prezenti la sedinta.

Secretarul general al comunei solicita consilierilor locali sa anunte daca exista un potential conflict de interese/incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotarare in scris pe ordinea de zi.

La solicitarea secretarului, presedintii si secretarii comisiilor de specialitate aduc la cunostinta faptul ca, avizele comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cavorumului prevazut de lege.

In continuare, secretarul general al comunei supune spre aprobare procesul verbal incheiat in sedinta consiliului local din data de 20.09.2023, care a fost pus la dispozitia consilierilor de catre acesta, inainte de inceperea sedintei.

Se supune la vot procesul verbal al sedintei din data de 20.09.2023 si este aprobat de toti consilierii prezenti la sedinta.

Se trece la dezbaterea punctului 2 al ordinii de zi, la care, presedintele de sedinta da cuvantul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotarare

însotit de cele două anexe, precum și referatul de aprobare și raportul compartimentului de resort (în lipsa d-nei contabil), după care da cuvântul domnilor consilieri Fediuc Ilie, Fediuc Simona și Serghie Maria pentru a prezenta avizele comisiilor de specialitate a consiliului local.

După prezentarea materialelor, președintele de ședință solicită celor prezenți să se înscrie la discuții.

Se înscriu la cuvânt următorii:

- Domnul primar Jecalo Petru precizează faptul că documentația a fost depusă pe platforma Ministerului Dezvoltării și verificată de mai multe ori, însă experții desemnați cu verificarea documentelor au precizat că la capitolul 5 din anexa „alte cheltuieli” la pct. 5.1. ”organizarea de șantier” trebuia să includem o sumă de bani, motiv pentru care a trebuit să convocăm o ședință de consiliu local extraordinară de îndată, întrucât există o urgență în acest sens, deoarece hotărârea de consiliu local aprobată, trebuie depusă astăzi la Minister pentru a ne încadra în grafic.

Domnul primar mai precizează că, după ce totul va fi conform cerințelor, vom semna contractul după care vom demara licitația, și sperăm să fie în decursul acestui an.

Nemăfiind discuții, președintele de ședință propune spre aprobare proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării documentației tehnice, a devizului general și a indicatorilor tehnico-economici aferenți proiectului Modernizare infrastructură rutieră în Comuna Moldova Sulita, județul Suceava.

Supus la vot, toți cei 11 consilieri prezenți la ședință votează pentru aprobarea acestuia.

Se adoptă Hotărârea nr. 41 cu votul necesar, având caracter individual.

Nemăfiind alte probleme, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Dobranschi Liviu Vasile

SECRETAR GENERAL,

Harasemciuc Vasile